

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα και παππού


**ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΡΑΝΤΖΙΑ
(John Karras)**

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2013 στον Ι. Ν. ΑΓΙΩΝ ΡΑΦΑΗΛ, ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΕΙΡΗΝΗΣ, 29 Forbes St, Liverpool και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Βασιλική, τα τέκνα Μαίρη και Χρήστος, Στέλλα και Robert, τα εγγόνια Jessica και Vanessa, Jonathan και Veronika, τα αδέρφια σε Αυστραλία και Ελλάδα μετά των συζύγων τους, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ κωλ της εκκλησίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας και γιαγιάς


**ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
ΠΑΣΤΟΥΡΜΟΓΛΟΥ
το γένος ΜΑΥΡΟΓΕΝΗ**

από Χανιά Κρήτης

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2013 στον Ι. Ν. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, 650 New Canterbury Rd, Hurlstone Park και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Νικόλαος, τα τέκνα Παναγιώτα και Πασχάλης, Ελένη και Michael, Ελευθέριος και Κατερίνα, τα εγγόνια Pietro, Carmela, Nicholas, Vincent, Grace, Ellie, Jye, τα αδέρφια στην Ελλάδα, τα κουνιάδια σε Αυστραλία και Ελλάδα και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από την οικία μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα και αδελφού


**ΒΑΣΙΛΗ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ**
 ετών 74

από Θεσσαλονίκη

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2013 στον Ι. Ν. ΑΓΙΑΣ ΕΥΦΗΜΙΑΣ, 6-12 East Terrace, Bankstown και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Λυγερή, ο υιός Πατήρ Πρόχορος, τα αδέρφια στην Ελλάδα Μοναχός Ιάκωβος, και Εμμανουήλ, τα ανίψια, τα εξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερος τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Στυλιανό, τους Αρχιμανδρίτες Χριστόδουλο Οικονόμου και Σοφρώνιο Κονιδάρη, τους Πρεσβύτερους Παναγιώτη Μπασκούτα, Μιχαήλ Αποστολόπουλο, Χρήστο Τριανταφύλλου, Δημήτριο Μωραΐτη, Σωτήρη Δραπανιώτη, Κωνσταντίνο Βαριπάτη, Παναγιώτη Πρωτοψάλτη, Αθανάσιο Γκάτσιο, και Παναγιώτη Μαυρομάτη, τους Διακόνους Δημήτριο Παπασικονόμου και Παναγιώτη Calleja, αλλά και όλους αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη του υπέρ της Θεολογικής Σχολής Αποστόλου Ανδρέα και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του


**Euro Funeral
Services**

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Εξυπηρετούμε όλο το Σίδνεϊ
Τηλ. **9759 9759**

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ & ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ: 890 Canterbury Rd, Roselands NSW 2196
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah Ph: 95546611
@: admin@eurofunerals.com.au W: www.eurofunerals.com.au



- Αποκλειστικά για την Ελληνική παροικία, πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Μνημείο τάφου, το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία από τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια.